

市面上“超级鲅鱼”频频亮相

一条就得两三百元,海洋水产专家也称奇

文/片 本报记者 李娜

锐眼消费
揭示日常消费的不寻常

进入5月,以往不常见到的10斤以上的大鲅鱼频频亮相海鲜市场。一条大鲅鱼的卖价高达两三百元,不少鱼贩称,最近几年都没见到这么多的大鲅鱼。



▲最近市面上1米多长的大鲅鱼非常常见。

“大鱼!这个大鱼比我长。”20日,红利市场,一个小男孩看到1米多长的鲅鱼后,不停地向妈妈比划着。

在4月底5月初,市场上的鲅鱼、鲈鱼、刀鱼个头并不算很大。不过进入5月中下旬,体长1米左右的大鱼变得多起来。20日上午9点多钟,记者在红利市场走了一遍,虽然已经过了市场交易的高峰期,但是还有4个摊位上摆着大鲅鱼,总数有10多条。这些大鲅鱼价格在28元一斤,一

条大鲅鱼就得两三百元。鱼贩们说,大多数都被酒店买走了。

“以前管四五斤的鲅鱼叫‘大鲅’,这种十多斤的鲅鱼岂不是得叫‘超级鲅鱼’了?”一位经营海鲜生意15年的鱼老板说,大鲅鱼每年都能见到,秋天的时候较多,在春季这么多大鲅鱼上市还是很少见的。除了大鲅鱼,还有大鲈鱼、大刀鱼,一些上了年纪的老人在购买海鲜的时候也感慨,今年大个头的鱼

类多了。

烟台大学海洋学院教授邱盛尧最近也注意到了这个现象。他说,这些鲅鱼都是自然野生的,已经有10多年没有出现过大鲅鱼群了。鲅鱼属于暖性上层鱼,以中上层小鱼为食,夏秋季结群洄游,部分进入渤海产卵。“5-6月是鲅鱼捕捞的好时节。”邱盛尧说,今年气候较冷,鲅鱼洄游的时间向后推迟了近半个月。最主要的是,现在正好是鲅鱼洄游渤海湾的时节,所以捕捞

量比较大。但是为什么会有那么多大鲅鱼,他们也没得出具体的结论。

市场上鱼的种类不少,价位也很可观。一般的鲅鱼价格是15元/斤,马步鱼14元/斤,针良鱼根据大小价格在23-28元/斤。海肠38元/斤,爬虾25元/斤。

休渔期快到了,海鲜价格虽然还挺高,但并没有阻挡市民吃新鲜海产品的热情。进入休渔期后,市场上的海产品将主要以冰冻类为主。

港城水产品走出“独立行情”

春节后价格一反常态,不降反升;4月份同比涨11.9%

本报5月20日讯(通讯员 孙海燕 记者 李娜) 按照往年经验,春节后的水产品价格应该呈下降趋势。然而今年春节以后,烟台水产品价格一反常态,不降反升。国家统计局烟台调查队的调查数据显示,4月份水产品同比

价格指数上涨11.9%。渔业资源的减少、生产成本的增加助推了价格的上涨。另外,受日本核污染的影响,水产品出口量持续增加,也助推了价格上涨。

从总体来看,水产品价格上涨主要是供应量有所减少造成的。捕捞和养

殖成本上涨也是影响价格蹿高的原因。另外,受核污染的影响,日本对水产品需求量大大增加。日本作为水产品消费第一大国,受灾后加工生产能力在短期内难以恢复,加大了对山东水产品的进口量。据烟台水产加工公司透露,

日方已增加了不少订单。而欧美等国家出于对日本水产品的安全性担忧,已暂停了日本大部分近海产品的进口。据烟台等地贝壳类出口企业反映,近期已有美国客户与烟台当地企业联系,商谈扩大加工出口事宜。

婚纱团购活动第二期开始 首批“团员”已确定套系

本报5月20日讯(记者 姜事成) 本报推出的婚纱照团购活动自5月8日起,已接到近百个咨询电话,首批报名的新人已于19日分别前往意向婚纱店选择套系。

5月19日,记者跟随一路新人来到位于开发区黄河路199号的首尔国际婚纱摄影,部分消费者对于首尔婚纱摄影早有耳闻,但还不是太熟悉。首尔婚纱摄影的经理安茜介绍说:“我们公司经营面积千余平方米,从规模上讲,是目前开发区规模最大的婚纱摄影机构,以纯正的韩版风格和上佳的拍摄品质深受青睐。在摄影彩妆、设计团队等主创队伍上,高薪聘请了国内行业领军人物加盟助威,以高品质的拍摄质量赢得了越来越多的肯定与支持。从目前看,首批参团的10余位新人们对这次活动非常满意。”

此外,首尔婚纱摄影

也承诺,本次团购全程一次性消费,所有“团员”都将享受到专属优惠:专职化妆师和摄影师全程服务每一对新人;拍摄底片全部免费;对婚期比较紧迫的团员开辟“绿色通道”,并尽量减免加急费用。参与团购的王女士对此次团购活动非常满意,她说:“原来3000多元的套系直接优惠到2699元,真是实实在在的价格,而且拍照效果很好,真是超值。”同时,“团员”们对首尔国际婚纱摄影推出多种套系的优惠活动也都非常感兴趣。

5月份婚纱照拍摄的最佳时节即将过去,为了让更多的新人能够享受到团购婚纱照的优惠活动,本报第二期团购活动正在火热进行中,希望近期有拍摄意向的新人们尽快报名。同时希望广大读者提出宝贵的意见和建议。

报名热线:13853524759

“旅游日”里去旅游



5月19日是第二个中国旅游日,工作人员正在向市民发放旅游宣传单。当日,由烟台市旅游局和昆嵛山国家级自然保护区共同举办的“中国旅游日庆祝典礼暨昆嵛山赏槐花自驾游发车仪式活动”在旅游大世界广场举行。烟台山等7家景区开展了免费(优惠)门票现场发放活动。仪式结束后,50余辆自驾车和旅游大巴启动,200余名自驾游爱好者开始了昆嵛山赏槐花、缤纷花季体验南山休闲游之旅。

旅游日当天,全市推出20多项旅游休闲活动。 本报通讯员 黄艳玲 本报见习记者 姜宁 摄

2012威海首届高端留学·移民展

5月27日(周日)由齐鲁晚报·今日威海主办的“2012威海首届高端留学·移民展”将在金海湾多功能厅举行,本届留学移民展将倾力为国际教育机构和留学移民服务机构营造全方位的展示、交流、沟通平台。齐鲁晚报·今日威海诚邀贵单位金牌顾问、留学及移民方面的专家亲临现场,借助海外留学及移民新政解析、留学与移民家庭准备和规划指导、海外名校2012年招生信息发布、出国语言学习和考试闯关指导等行业亮点内容,为威海留学移民家庭提供权威、详实、准确的咨询和服务。

主办:齐鲁晚报·今日威海
媒体支持:齐鲁晚报·今日烟台、大众网、爱威海百姓网、齐鲁手机报、齐鲁手机杂志

地址:
北环海路128号金海湾国际饭店多功能厅
时间:
2012年5月27日上午9:00—下午15:00

- ★ 最前沿的留学新政解析
- ★ 最专业的出国规划设计
- ★ 最丰富的海外教育资源
- ★ 最完善的出国留学服务

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:13371172177 0631-5203331